



济宁市第二届“运河公益之星”颁奖，一大批好人获表彰 他们的“爱心故事”温暖人心

本报济宁12月3日讯(记者 晋森 马云雪 通讯员 路笃书) 3日,“同仁眼科杯”济宁市第二届“运河公益之星”颁奖典礼在运河宾馆举办。会上,济宁慈善义工社会八团等10个“运河公益之星”标兵团队,邵文娟等10名“运河公益之星”标兵个人,赵文青等10名“运河公益之星”优秀个人分别获得了表彰。同时,对“济宁慈善中国好人秋英爱心义工团”等6个新义工团队进行了授旗。

“‘运河公益之星’称号,既是对我们的肯定和支持,也是对我们的鞭策和鼓舞。”济宁慈善义工社会八团团长邵美燕在发言中表示,今后他们将继续努力搭好慈善服务平台,建好义工服务队伍,做好公益服务活动,当好社会正能量的传播者。

“希望济宁运河公益之星评选,能够成为一个公益的火种,让运河公益的星星之火燎原我们所在的整个城市。”齐鲁晚报·今日运河主编马晓伟表示,把“运河公益之星”这块公益品牌做强,就必须牢记公平、公正和公开。他表示明年的“运河公益之星”评选,希望发挥各方优势,让大数据、互联网+助力济宁慈善事业。“将来我们运河公益之星评选,能够每年都发布济宁慈善公益报告,从而引领公益风尚。”他谈到,今后将发起成立“运河公益之星伙伴成长计划”,联合全省乃至全国的公益组织,对全市优秀公益组织和个人进行连续的资金支持,以及有针对性的资源推荐,媒体



获奖集体代表和个人上台领奖。本报记者 李岩松 摄

宣传、外出交流等,用媒体的力量带动各种社会力量,一起做公益。

“同仁眼科杯”济宁市第二届“运河公益之星”评选活动,由济宁市慈善总会、共青团济宁市委、齐鲁晚报·今日运河、齐鲁壹点·济宁频道共同主办。活动自7月26日启动后,全市各公益组织、个人及广大市民积极参与评选活动,历经报名、初选后,共计74名团体和个人参加评选活动。截至11月26日投票活动截止,网络投票总访问量达1273252次,累计投票达

174575票,在济宁形成了广泛的影响力。在传播公益理念,营造慈善氛围的同时,形成了人人向公益慈善的良好氛围。



扫码看颁奖视频。

相关链接

邵美燕兄弟姐妹5人 带动家人一起做慈善

邵美燕是济宁慈善义工八团的团长,这次运河公益之星颁奖典礼作为获奖代表发言。在颁奖现场见到社会八团团长邵美燕时,她仍然有些激动。看到自己和其他兄弟义工团队得到肯定,心里很是欣慰。“我们的努力大家看到了,同时也传播了正能量。”她高兴的告诉记者,现场看到众多义工团队参加,老义工团工作做得好,同时又见证了6个新的义工团的授旗,感觉济宁的慈善事业会做的越来越好,而公益慈善的力量也会传播的越来越快,越来越远。

“她的母亲也一直热衷于慈善,每次活动都主动承揽一些力所能及的活,这次,她还碰到了自己92岁的老邻居。”邵美燕告诉记者,两个老人在活动现场又亲又抱,这么大年龄还能相聚,别提多开心了。也因为这件事,整个义工团的成员们都感受到了这份幸福。“做义工也许很苦,但也会很甜。”邵美燕说。

而在颁奖的前一天,邵美燕和团队刚给夕阳红敬老院的两位老人过完生日,社会八团的管理人员张庆菊也带着自己82岁的老母亲一起参加了公益活动。

对于社会八团下一步的打算,她告诉记者,要继续不忘初心,让更多人自发的加入义工团体。如今,邵美燕兄弟姐妹5人,已带动了他们整个家庭都加入到了义工的队伍中,她希望以这种方式感染更多的人。

本版稿件采写记者 晋森 孙璇 马云雪 孙文迪 视频记者 黄健恒 夏亚茹

延伸阅读

慈善义工服务周启动 百余志愿者奉献爱心

3日,济宁市第二届“运河公益之星”获奖者赵颖,代表全体义工一起发出倡议,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”义工精神,争做慈善义工,共创美好生活。同时当天下午,市直各慈善义工团将集中开展系列志愿服务,慈善义工服务周同时启动。

颁奖典礼结束后,当天下午,济宁慈善义工八团、义工五团和晓娅义工团等6个义工团的百余名义工即分赴人民公园、百花公园、廖沟河公园、新世纪广场、市委岗、竹竿巷社区捡拾烟头垃圾、清理小广告、进行文明交通劝导等,为文明创建贡献力量。济宁市慈善总会筹募部部长李志华告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,即日起至12月9日,济宁市直各慈善义工团将集中开展系列志愿服务,慈善义工服务周同时启动。



现场义工们认真聆听。本报记者 李岩松 摄

济宁市慈善总会副会长李卫国指出,大力开展志愿服务,对于维护社会和谐稳定、增进民生福祉具有重要作用。要以大力度宣传,引导社会广泛参与,促进志愿服务在全社会蔚然成风。要以创新的举措,深入推进志愿服务,促进

志愿服务制度化规范化经常化持久化。要按照党委政府统一领导、文明委统筹协调、民政行政管理的原则要求,形成更好的环境保障志愿服务,形成浓厚声势氛围,推动志愿服务工作不断取得新的发展、开创新的局面。



邵美燕。本报记者 李岩松 摄